РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ИШУНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 декабря 2022 г. с. Ишунь № 317

О внесении изменений в постановление администрации Ишунского сельского поселения от 02.03.2021 № 70 «О создании межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым и жилого дома садовым домом, расположенных на территории муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.09.2022 № 1708 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым , администрация Ишунского сельского поселения Красноперекопского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации Ишунского сельского поселения от 02.03.2021 № 70 «О создании межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым и жилого дома садовым домом, расположенных на территории муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» следующее изменение:
- 1.1. в приложении № 2 к постановлению администрации от 02.03.2021 № 70 исключить из состава межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым и жилого дома садовым домом, расположенных на территории муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым представителя УНД МЧС.
- 2. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Ишунское сельское поселение http://www.rk.gov.ru. в сети Интернет.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования.
 - 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Ишунского сельского совета-глава администрации Ишунского сельского поселения

В.И.Рогова